

## お詫びと訂正

『勝てる麻雀をわかりやすく教えてください！』（2022年3月10日初版発行）において一部表記に誤りがございました。下記に訂正してお知らせいたします。

### 53 ページ・下段「●通常のチューレポーター」内・解説文

【訂正前】五萬でアガれば

【訂正後】九萬でアガれば

### 29、77、80 ページ・解説文

【訂正前】半時計周り

【訂正後】反時計回り

### 79 ページ・『1 ゲーム（半荘）の流れ』の図」内・中段

【訂正前】東 3 局 0 本場、東 3 局 1 本場、東 3 局 2 本場

【訂正後】東 4 局 0 本場、東 4 局 1 本場、東 4 局 2 本場

### 136 ページ・「コラム本文」内・8 行目

【訂正前】罰ゲームでタヌキを

【訂正後】罰ゲームでタスキを

### 150、151 ページ・最上段「見出し」内・ドラ表示

【訂正前】五萬

【訂正後】南

ご購入いただいた皆様、ならびに関係者の皆様には謹んでお詫び申し上げます。